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YBaxaewmeuii Camra! XimaMupuu rnepefaiTcs MOJIOBEIM IIyTEM U SBJISIOTCS BO30yIUTENIIMU
BOCTIAJIUTE/IbHBIX 3a00JIeBaHNUM MOYEIIOJIOBEIX OPTaHOB U Y KEHIINH, U § MyXK4YuH. TakkKe MOTYT
TIOpaXKaThCs CYCTaBhl. Y XKEHIIUH MPU BOCTIAIUTEIbHBIX 3a00/IeBaHUSIX TeHUTAIUN XITaMUAUY YacTO
0o0HapyKUBAIOTCS BO BlIaTa/IMIIE U IIefKe MaTKU, MOXKET CIYKUTb IPUYNHON Oecrionus u
BBIKU[IBIIIEN. Y MyXKYMH XJIaMUIAY BbI3LIBAIOT BOCHANIUTENIbHEIE 3a00IeBaHus IPECTAaTEeIbHON
JXese3bl, CEMEHHEIX ITy3BIPbKOB, MOUYEBOT0 IIy3IPS, IPUAATKOB AIUYEK. JledeHre Ha3HaYaeT s
OIOHOBPEMEHHO o6ouM mapTHepaM, IpUYeM BO BpeM JIeYeHUS U [0 IOJyYeHUs OTPULIaTETbHOTO
KOHTPOJIBHOTO pe3yjIbTaTa He peKOMEHIyeTCs XKUTh IT0JI0BOM XKU3HBI0. [10 moBoay 0oJieil B KOJEHHOM
cycraBe 00paTUTeCh K peBMaToJIory. Yoayu!



